

Kurzusleírás (tematika)

Kurzus neve: Szakmai gyakorlat 2.				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Hirsch Boróka / boroka.hirsch@gmail.com				
Kód: B-DK-208	Tantervi hely: DK	Javasolt félév: 2-6.	Kredit: 0	Tanóraszám: 2
Kapcsolt kódok:-	Típus: szeminárium	Szab.vál-ként felvehető-e? Nem	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek:-	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok): -				
A kurzus célja és alapelvei: Az Inspiráló Designelmélet a korábbi félév tapasztalatai alapján online tartalmak készítése felé mozdul el. A cél a tágan értelmezett design körében podcastok és youtube videók gyártása elméleti, kritikai szempontok mentén. Az IDE célja között van a szakunk online térben való megjelenítése is.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák):				
Tudás: 1. Érti a szaknyelvet és a hatékony (írásos, szóbeli és vizuális) szakmai kommunikációt folytat anyanyelvén és legalább egy idegen nyelven. 2. Alapvető ismeretekkel rendelkezik a design és művészetek főbb elméleteiről, alapelveiről, stíluskorákról és irányzatairól, fontosabb alkotásairól. 3. Ismeretekkel rendelkezik a kultúra intézményi rendszeréről és működéséről.				
Képesség: 1. Alkotó módon használja az elméleti tevékenysége alapjául szolgáló technikai, anyagi és információs forrásokat. 2. Kapott feladatait és önálló elképzeléseit egyaránt szakmai biztonsággal valósítja meg. 3. Képes megérteni a tervezői és művészeti közeg szereplőinek gondolkodását.				
Attitűd: 1. Nyitott más szakterületekkel való együttműködésre és közérthető kommunikációra törekszik azok szereplőivel. 2. Tudatosan gondolkodik munkájának társadalmi vonatkozásairól. 3. Törekszik szakmája etikai normáinak betartására.				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák: Elméleti, kritikai vagy történeti online tartalmak készítése, a tágan értelmezett design témakörében. A gyakorlat témái gyakran a félév aktualitásaihoz kapcsolódnak (pl. kiállítások, társadalmi kérdések).				
Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai: A gyakorlat témájából kifolyólag rendkívül fontos a féléves produkció, amelynek véghezvitelére rendszeres műhelymunkát alakítunk ki. Ennek módja a hetenkénti rendszeres találkozás (keddi meghirdetett időpontban). A félév két feladatának leadási határideje: március 8., április 5. A tanulás környezete: online tanterem				
Értékelés: Mivel a gyakorlat célja elméleti és kritikai online tartalom gyártása a design körében, illetve a szak megjelenítése az online térben, így a gyakorlat teljesítése is a produktumhoz kötődik. Fontos a félév				

<p>elején kiadott egyéni feladatok határidőre történő teljesítése, a találkozókra való rendszeres részvétel, a rendszeres műhelymunkában való aktív részvétel, az órai részfeladatok teljesítése. Az értékelésben figyelembe vesszük a diákok találkozók közötti munkájának, haladásának mennyiségét. A nagyobb feladatok határideje március 8. és április 5., a részfeladatoké a keddi találkozók.</p>
<p>Az érdemjegy kiszámítása A szakmai gyakorlatot a fenti követelmények teljesítésével lehet elvégezni.</p>
<p>Kötelező irodalom:</p> <p>Ajánlott irodalom:</p>
<p>Egyéb információk: A gyakorlatot a megszokottól eltérően, előre kell felvenni a neptunban.</p>
<p>Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv: nincs lehetőség elismerésre/beszámításra</p>
<p>Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín: E-mailes kapcsolatfelvétel: boroka.hirsch@gmail.com Konzultációs lehetőség: előre egyeztetett időpontban</p>